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FORMULARIO PARA POSTULACIÓN DE PROYECTOS
PROGRAMA DE BIENES PÚBLICOS PARA LA COMPETITIVIDAD 2019
MODALIDAD 2: BIENES PÚBLICOS REGIONALES

DETALLE DEL PROYECTO

Recuerde completar junto con este documento el documento Excel “Presupuesto y Cronograma” y sus correspondientes hojas: “Presupuesto” y “Cronograma actividad y financiero”


1. Nombre del Proyecto





2. Descripción de la escala territorial y la cadena productiva

En la descripción del área o región de referencia, se debe incluir:
· Caracterización del área o la región en la que se suscribe la cadena, indicando las localidades involucradas y las principales actividades productivas que se desarrollan en el área de referencia.
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En la descripción de la cadena productiva, se debe incluir:
· Caracterización de la cadena productiva beneficiaria, incluyendo ventas, empleo, exportaciones, número de empresas, entre otros.
· Principales lineamientos estratégicos identificados para el desarrollo de la cadena productiva en el territorio de referencia.
· Principales antecedentes de ámbitos de articulación privada y/o público-privada de la cadena a nivel territorial.
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3. Propuesta de proyecto

· Identificación de fallas de mercado y/o información u oportunidad, sus causas, de que forma el proyecto busca solucionar los problemas/fallas/oportunidades identificados y los productos y resultados esperados. De existir, deberán explicitarse los antecedentes del proyecto. 
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4. Antecedentes y capacidades institucionales

Se debe describir y justificar:
· Los antecedentes y capacidades de la Entidad Ejecutora de implementar el proyecto propuesto considerando al responsable del proyecto, la experiencia de la Entidad Ejecutora y sus capacidades de interacción efectiva con los beneficiarios atendidos. 
· Los antecedentes y capacidades técnicas de otras instituciones socias (si hubiera), justificando la pertinencia de su participación en el proyecto. 
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5. Descripción de actividades a realizar  

Siguiendo la formulación del presupuesto descripta en el archivo Excel “Presupuesto y Cronograma” detallar y justificar las actividades necesarias para desarrollar el bien público, para su difusión y para asegurar el acceso de este a los beneficiarios atendidos. A su vez deben incluirse los responsables de las actividades y el equipo, así como otros aspectos referidos a la coordinación y apoyos de otras instituciones participantes.
Recuerde que las actividades deben coincidir con aquellas detalladas en la hoja “Presupuesto” del archivo Excel “Presupuesto y Cronograma”.
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6. Contribución del proyecto al desarrollo sostenible

6.1 Impacto económico:

· Realizar un análisis reflexivo de los efectos esperados de la provisión del bien público sobre las cadenas productivas beneficiarias. Se podrán incluir aspectos tales como la generación de empleo, reducción de costos de las empresas, aumentos de ventas y exportaciones, aumento de atracción de inversiones. El análisis deberá tomar en consideración la situación sin proyecto (presencia de problemas por la inexistencia del bien público) y la situación con proyecto (efectos generados una vez que el bien público esté disponible para las cadenas productivas en la región).
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6.2 Impacto territorial:

· Realizar un análisis reflexivo de los efectos esperados de la ejecución del proyecto sobre el territorio, incluyendo los efectos sobre las cadenas productivas conexas y la articulación privada y/o público-privada de la región de referencia, tanto para ámbitos existentes o para aquellos que se generen a partir del proyecto.
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6.3  Impacto Ambiental 

· Realizar un análisis reflexivo de los efectos esperados de la provisión del bien público sobre el medio ambiente, explicitando los aspectos del proyecto que contribuyen positivamente al desarrollo ambientalmente sostenible de las cadenas productivas. A su vez, se deberá identificar los posibles impactos ambientales asociados a la ejecución del proyecto, y en caso de ser necesario, las medidas de mitigación a implementar.
El análisis deberá tomar en consideración la situación sin proyecto (inexistencia del bien público) y la situación con proyecto (efectos generados una vez que el bien público esté disponible para las cadenas productivas en la región).
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6.4 Impacto social 

· Realizar un análisis reflexivo de los efectos esperados de la provisión del bien público sobre la sociedad, explicitando como el proyecto contribuye a un desarrollo socialmente sostenible para las cadenas productivas regionales. Se podrán incluir aspectos tales como mejoras en las condiciones laborales de las cadenas productivas, empleo inclusivo, perspectivas de género, consideración de poblaciones más vulnerables, entre otros.
A su vez, deberán identificar los posibles impactos asociados a la ejecución del proyecto.
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6.5 Vinculación con Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS)

· En base al análisis previo, identificar el o los ODS a los que se vincula el proyecto, detallando como contribuye a su cumplimiento. Para conocer cuáles son los ODS consulte el siguiente link[footnoteRef:1]. [1:  http://www.ods.gub.uy/index.php ] 
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7. Análisis de riesgos y mitigación

Identificar los riesgos asociados a la ejecución del proyecto (estratégicos, operativos, de gestión, entre otros), su impacto potencial en el éxito del proyecto y las medidas de mitigación identificadas en cada caso, si corresponde.

	Riesgos identificados
	Impacto potencial
	Medidas de mitigación

	
	
	

	
	
	

	
	
	




8. Propuesta de sostenibilidad

Detallar los mecanismos a través de los cuales se posibilitará y garantizará la provisión del bien público una vez finalizado el proyecto, incluyendo el plazo de provisión esperado y la institución responsable. Estos mecanismos deberán asegurar la disponibilidad del bien público para todas las empresas, organizaciones y actores que lo requieran y que se relacionen con la cadena productiva (beneficiarios atendidos).  Describa las actividades planificadas en el marco del proyecto para la implementación de esta propuesta.
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Final del formulario
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